Na temelju članka 17. i 19. st. 2 Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19 – u nastavku ZSN), Općinski načelnik Općine Stankovci raspisuje 
JAVNI NATJEČAJ

za imenovanje pročelnika/ce Jedinstvenog upravnog odjela Općine Stankovci na neodređeno vrijeme (jedan izvršitelj/ica), uz probni rad od 3 (tri) mjeseca
Kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam u službu, propisane člankom 12. ZSN – a te sljedeći posebni uvjet:
- magistar struke ili stručni specijalist pravne struke, humanističke i ekonomske struke
- najmanje pet godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, 

- organizacijske sposobnosti i komunikacijske vještine potrebne za uspješno upravljanje Jedinstvenim upravnim odjelom,

- položen državni ispit,
- poznavanje engleskog jezika,
- poznavanje rada na računalu.
Na natječaj se, pod jednakim uvjetima, imaju pravo javiti osobe oba spola. 
U službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članaka 15. i 16. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj ( regionalnoj) samoupravi..
Sukladno članku 14. Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju  („Narodne novine“ broj 107/07., 118/12.) objavljene stručne uvjete ispunjavaju i osobe koje su stekle visoku stručnu spremu na temelju ranijih propisa.
Prijavi na Natječaj potrebno je priložiti:

· životopis 

· dokaz o hrvatskom državljanstvu (izvornik ili preslika domovnice i preslika osobne iskaznice) 

· dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika diplome) 

· dokument kojim kandidat dokazuje da je ostvario radno iskustvo koje se traži u ovom natječaju (potvrda HZMO, potvrda poslodavca, preslika ugovora o radu i sl.)

· uvjerenje od suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (izvornik, ne stariji od šest mjeseci od dana objave Natječaja) 

· vlastoručno potpisanu izjavu (pod materijalnom i kaznenom odgovornošću) da za prijam u službu ne postoje zapreke iz članaka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
· presliku uvjerenja o položenom državnom stručnom ispitu
· dokaz o poznavanju engleskog jezika( vlastoručno potpisana izjava koju nije potrebno ovjeravati)

· dokaz da kandidat /kinja poznaje rad na računalu( vlastoručno potpisana izjava koju nije potrebno ovjeravati)
Nepravodobne i nepotpune prijave na Natječaj neće se razmatrati, niti će podnositelji nepotpunih prijava biti pozivani na dopunu prijava.
Osobe koje podnesu nepotpune i nepravodobne prijave na Natječaj ne smatraju se kandidatima prijavljenim na Natječaj. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u tekstu oglasa.
Natjecati se mogu i kandidati koji nemaju položen državni stručni ispit, uz obvezu da ga polože u roku od godine dana od prijma u službu.


Ako kandidat/kinja ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Pod jednakim uvjetima podrazumijeva se da na kraju provedenog pisanog testiranja kandidata i provedenog intervjua s istima, kandidati koji su po rang-listi ostvarili najveći  i isti broj ukupnih bodova, prednost pri zapošljavanju ima onaj kandidat koji se u svojoj prijavi pozvao  na to pravo i dokazao ga. Takvi kandidati dužni su uz prijavu priložiti sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se pozivaju i iz kojih se vidi navedeno pravo.  

Kandidatima koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja bit će dostavljena pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatraju kandidatima prijavljenima na oglas. Protiv navedene obavijesti osoba kojoj je ista upućena nema pravo podnošenja pravnoga lijeka.
Natječajni postupak obuhvaća obveznu provjeru znanja i sposobnosti kandidata. Na prethodnu provjeru mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja. Ukoliko kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Na službenoj web stranici www.stankovci.hr dostupan je opis te podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava, kao i podaci o prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata te ostale informacije o natječajnom postupku. Na web stranici www.stankovci.hr i na oglasnoj ploči Općine Stankovci bit će objavljeno mjesto i vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata iz općeg znanja, namjanje pet dana prije održavanja provjere. Na oglasnoj ploči i web stranici bit će objavljena i imena kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja s kojima će se provesti testiranje odnosno provjera znanja.
Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat po primitku rješenja o prijmu u službu.

Pisane prijave podnose se u roku od 10 dana od objave javnog natječaja u Narodnim novinama, na adresu: Općina Stankovci, Stankovci 230; HR 23422 Stankovci, s naznakom: „Prijava na natječaj za radno mjesto – Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela – ne otvaraj“ 
O rezultatima javnog natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.
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